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MLÁDEŽ PRO EVROPU:
Bavorsko-český dialog mládeže od 20. do 22. října.

V návaznosti na projekt „Mládež společně pro Evropu“, do kterého se asi 15 000 mladých lidí z
příhraničních regionů Německa (Bavorsko) a České republiky (Karlovy Vary, Plzeň, Jižní Čechy)
zapojilo do dialogu o posílení Evropy prostřednictvím digitálních opatření, na základě
výsledků se letos na podzim uskuteční dialog s mládeží. Mladí lidé se v této fázi setkají naživo,
aby diskutovali a vypracovali doporučení pro další kroky.

Cílem je vypracovat společný manifest, který bude předán voleným zástupcům na státní a
federální politické úrovni a na evropské úrovni příštím předsednictvím Rady EU ze Španělska
a Belgie. Kromě politiků bude manifest sdílen také s aktéry občanské společnosti.

Mladí lidé tak mohou prosazovat svůj vliv jménem své generace a přispívat svou perspektivou
k politickému procesu. Tímto způsobem je realizována vysoká ambice na rozvoj deliberativní
demokracie.

Během 3 dnů od 20. do 22. 10. 2023 se sejdou ve Furth amWald v Bavorsku a vypracují nejen
zastřešující doporučení, ale také konkrétní nápady na projekty, které mohou sami realizovat.
Hlavní důraz je kladen na témata energetiky, životního prostředí, vzdělávání a zdraví a na
sdílené pozitivní hodnoty, jako je tolerance a solidarita.

Dva až tři projektové nápady získají finanční podporu na svou realizaci. Mladí lidé tak zažijí
novou formu seberealizace a na vlastní kůži zažijí, jak vypadá interkulturní a demokratická
práce v praxi.

Náklady na akci jsou hrazeny v rámci zákona o grantech. Zúčastnění mladí lidé za svou účast
neplatí a jejich účast je tak zdarma. Kromě projektové práce bude probíhat i rámcový
program pro vzájemné poznávání a výměnu nápadů.

Projekt je financován bavorským státním ministerstvem pro rodinu, práci a sociální věci
prostřednictvím Bavorského kruhu mládeže a je součástí bavorského akčního plánu pro
mládež.

Mladí lidé se mohou přihlásit do Dialogů mládeže zde.

O projektu



Od 14. prosince 2022 do 12. března 2023 byli mladí občané (ve věku 15 až 27 let) ze západní
části České republiky (Karlovy Vary, Plzeň, jižní Čechy a Praha) a Německa (Bavorsko) vyzváni,
aby vyjádřili své priority pro silnější a udržitelnější Evropu, stejně jako jejich představy o úloze,
kterou mohou hrát přeshraniční projekty při posilování Evropy.

Online účast přilákala téměř 15 000 účastníků, kteří přispěli 593 návrhy a více než 170 000
hlasy.

Diskutovalo se o široké škále témat a byly předloženy rozsáhlé i konstruktivní návrhy. Obě
země sdílely oblíbené myšlenky na vybudování silnější Evropy
Bylo zdůrazněno mnoho užitečných myšlenek o česko-bavorské spolupráci, jako například:
Zvýšení počtu školních výměnných programů, větší podpora společných kulturních projektů,
zlepšení mobility, zlepšení technologie a digitální infrastruktury.

Více o online konzultaci: „Mládež společně pro Evropu“ se dozvíte zde.

Initiative Offene Gesellschaft e. V.
The Open Society Initiative je sdružení s cílem zlepšení demokracie prostřednictvím
politické participace a dialogu. Za otevřenou, spravedlivou a různorodou společnost
pro všechny. Asociace využívá inovativní formáty k vytvoření spojení mezi občany,
aktéry občanské společnosti a politickými institucemi a je oddána sociální
soudržnosti a perspektivnímmyšlenkám.

Make.org
Make.org je neutrální, transparentní a nezávislá občanská technologická organizace
působící po celé Evropě. Jejím posláním je masivně zapojit občany do procesů
participativní demokracie s cílem změnit společnost k lepšímu. TýmMake.org vyvinul
jedinečnou platformu pro digitální účast, která může oslovit několik tisíc lidí. Jak má
zakotveno ve své etické chartě, organizace se zavázala k ohleduplné ochraně
osobních údajů účastníků. Tento ambiciózní cíl je zajištěn pečlivým provozem a
několikrát ročně monitorován nezávislou etickou komisí.

eKairos
eKairos je interdisciplinární tým konzultačních expertů pro rozsáhlé participační procesy se
zvláštním zaměřením na digitální řešení. Nezávisle na poskytovatelích vybírá eKairos vhodné
občanské technologické nástroje a formáty pro každý projekt, které slibují, že budou mít
největší dopad na lidi, kteří se mají zapojit.

Bavorské státní ministerstvo pro rodinu, práci a sociální věci
Bavorské státní ministerstvo pro rodinu, práci a sociální věci podporuje projekt „Mládež
společně pro Evropu“. Projekt je součástí Bavorského akčního plánu pro mládež. Cílem tohoto
plánu je zvýšit míru zájmumnoha mladých lidí o politiku, podpora a ocenění utváření mínění

https://offenegesellschaft.org/
http://make.org
https://ekairos.net/


mladých lidí, vstup do intenzivnějšího dialogu s mladými lidmi a vyrovnání se s požadavky
mladých lidí.

Bavorská ministryně pro mládež Ulrike Scharf zdůrazňuje: "Podařilo se nám zapojit mladé lidi
přes hranice. Dát mladým lidemmožnost vyjádřit se je pro mě velkou prioritou. Je skvělé, že
mají mladí lidé nyní možnost se setkat, aby diskutovali tváří v tvář a aby dále rozvíjeli své
nápady. "Je to opět skvělá příležitost pro mladé lidí přispět svým vlastním názorem!"

Kontakt pro tisk:

Hannah Göppert, spolu jednatel organizace Initiative offene Gesellschaft,
hannah@offenegesellschaft.org

Tiskový kontakt bavorského státního ministerstva pro rodinu, práci a sociální věci:
presse@stmas.bayern.de


